Zadanie1

Dana jest siatka prostokątna o rozmiarach 16x16. 

a) Podać przykład takiej dyskretnej krzywej otwartej o długości IMEM=20, dla której po zastosowaniu algorytmu INTN3 z parametrem LD=0 uzyskuje się wartość WRP=SK > 1.

Jaki rodzaj kompresji przeprowadzono?

b) Porównać uzyskane wartości WRP=SK po zastosowaniu tego samego algorytmu dla okręgu dyskretnego o średnicy d=11 piksli (węzłów siatki) dla 2 przypadków: 1) LD=0, 2) LD=2. 

















































































































































































































































































Zadanie 2

Obliczyć stopień kompresji (współczynnik redukcji pamięci) krzywej pierwotnej składającej się z 35 piksli (kod pierwotny) po zakodowaniu jej z wykorzystaniem 7 węzłów interpolacji. 

Rozważyć 2 przypadki:

1) krzywa pierwotna jest krzywą otwartą, 

2) zamkniętą.
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